



В Москве возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы сотрудникам авиакомпании



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы сотрудникам ООО "Авиакомпания Когалымавиа" по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По версии следствия, неустановленные лица из числа руководства организации умышленно, действуя из иной личной заинтересованности, свыше двух месяцев не выплачивали заработную плату большинству сотрудников авиакомпании. Так, в период с ноября 2015 года по февраль 2016 года задолженность по заработной плате перед работниками общества составила почти 102 миллиона рублей.

При этом в период образования задолженности руководство ООО имело финансовую возможность для ее погашения. Однако, желая поддержать финансово-хозяйственную



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

деятельность организации и увеличить ее прибыль, ставя ее интересы выше интересов работников, стремясь извлечь выгоды и преимущества для себя, с нарушением порядка очередности списания денежных средств со счета, регулярно производило расчеты с контрагентами. Тем самым существенно нарушило трудовые права работников ООО «Авиакомпания Когалымавиа».

Следствием проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств преступления и лиц, его совершивших. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Марта 2016

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1026022>